

## Черный комсомол

В Москве с уни-бритоголовыми активно работает Русский национальный союз (РНС). Его орган — газета «Штурмовик» была любимым чтением нацистов, пока не попала под запрет за «разжигание национальной и расовой вражды и ненависти». По некоторым данным, уже два года скрытый выпуск «Под кольцом» выходит на средства РНС. Лидер «Скинхедона» Гуськов систематически выступает с речами на митингах РНС. Пытается влиять на московских скунов и отколовшихся от РНС в конце 1998 года группа, которая называет себя «Имперская партия России». Другой активно работающей среди московских скунов праворадикальной организацией является «Национальный фронт», которая в последнее время именует себя то «Церковью Нави», то «Кланом Нави», то «Священной Церкви Единой Белой Расы».

В Петербурге со скунами работает Национально-республиканская партия России, в городах Поволжья и Краснодаре — Русское Национальное Единство (РНЕ). В самое последнее время активнейшей работой среди скундов занялась ННП — Народная национальная партия. Особенность она активизировалась после того, как арестованный в феврале 1999 года по обвинению в разжигании национальной вражды ее лидер Александр Ильин был освобожден под подписку о невыезде по ходатайству депутатов Госдумы и попал в первую тройку избирательного блока «За веру, царя и отечество» — блок не был зарегистрирован, так как не успел в установленный законом срок открыть счет в банке. Особенность работы ННП — в распространении изобретенной Ильиным Сухаревским идеологии — «русила». Это достаточно экзотическая праворадикальная идеология. Несмотря на приверженность православию, русизм довольно спокойственен к арийскому язычеству (в духе национал-социализма), поскольку «раса выше веры» и «кронь объединяет, а религия разъединяет».

**Борис Пупкин**

## Фашизм начинается с "порядка"

Украинская национальная ассоциация — Украинская народная самооборона (УНА-УНСО) 29 февраля предложила ультраправым организациям Испании, Германии, Франции, Белоруссии и Чехии создать Международную конфедерацию националистических сил.



Танцышманцы — обожиманцы радикалов.

Фото: Zoom-88

Информационное агентство  
ПРИМА

По словам председателя УНА-УНСО Андрея Шкиля, мировое сообщество «запугивает обывателя боязнями о фашизме и антисемитизме». «Мы разделяем позицию лидера австрийской праворадикальной «Партии свободы» Иогра Хайдера, на которого набросились лжаки марксисты мирового капитала», — заявил г-н Шкиль. В этот же день, 29 февраля, члены УНА-УНСО провели митинг в поддержку Хайдера под лозунгом «Порядок начинается с Австрии!»

Созданная в конце 1980-х годов УНА-УНСО настаивает на укреплении политического и военного могущества Украины, добивается того, чтобы республика придерживалась национальных традиций, помогала маленьким нациям обрести государственную независимость. Членом организации может стать любой гражданин независимо от национальности. Бойца УНА-УНСО участвовали в военных конфликтах в Приднестровье, Абхазии, на Балканах, воевали на стороне Чечни в первой российско-чеченской войне.

## Откуда они взялись?

Сеть фашистских организаций (хаммерскины — скунхеды-языники; Blood & Honour — группировка «Кровь и честь» и пр.) имеет отделения на всех континентах земного шара. Особая часть для национально-бритоголового — причислить себя к интернациональному братству националистов (учит абсурдно, но это никого не останавливает). Хаммерскины и их соратники из Blood & Honour открыли в России свои представительства, периодически езжая с инспекцией. Когда в прошлом году начальник кукулкус-клана Дэвид Дюк обнаглился в Музее Маяковского с Альбертом Макашовым, интиматно за этим следили, естественно, не только члены ДПА и КПРФ. Идеология White Power состоит в агрессивной констатации того факта, что иммигранты, жидомасоны и ассимилянты (смешавшие кроме «сдали не самое страшное преступление», «торгуют на наших рынках», «насилуют наших женщин» (любимый аргумент нацибритоголовых), «разворачивают нашу Родину» и «подсаживают наших друзей на героин»).

Было в начале девяностых фашизм был эксплуатирован, что, как и цинично это звучит, предполагало своего рода нацистский выбор и порой серьезную физическую ответственность за свою ориентацию (все общество, в том числе и извечно агрессивно настроенная рабочая молодежь, было против; фашистов регулярно били), то сейчас фашизм прочно вошел в моду, стал доступен и почти легален. Рабочие района Москвы сегодня полны бритых подростков. Самые наци-скунхеды говорят о том, что московских

типефайзеров, подающих надежду, не так уж и много, но уже подавшие надежду подлежат идеологической обработке и правильному воспитанию. Среди воспитанников — те, кто с удовольствием играет футбол, те, кто с энтузиазмом хулит на концерты групп, играющих рол (рок-музыка «черных», ее любители суть предатели нации; то же относится и к музыке ретги, придуманной из Ямайки).

Имеются свидетели активности нацистских «скакунов» — специалистов, производящих разводы и оценку местности на предмет наличия широрядки.

К слову, часто упоминаемые в бездействии ФСБ и милиции и этим направлениям работают, и работают достаточно хорошо, регулярно сажая в тюрьму босиков наци-скунхедов и разгоняя их организации.

Огонек №38 (4711) Сентябрь 2001



## СКИНХЕДЫ

Скунхеды — это бритоголовые. Правые скунхеды — фашистствующие бритоголовые. У них есть свои способы

«антифа» — антифашисты, кости — представители многонациональной расы. У них есть свое логотипы «Стала России» — логотип, в котором, конечно, нет ничего предсудительного, но если он атакует человека в камуфляже и армейских ботинках, то приобретает словесный оттенок сразу же, какая ставка принадлежит России в какое-либо сражение, кто против нас. Вот свидетель — Россия для русских. Москва для

москвичей» — эти слова и «хитовой песни» одной московской группы стали популярными среди них не меньше «Подколесов из Череповца». У бритоголовых фашистов в России сегодня есть свою идеология, свою тату, свой интернет-сайты, свою школу. У них уже сложилась своя история, и она ужасна. Хроника жестокости одной культуры и фашистской субкультуры, играющей музыку в стиле RAC (Rock Against Communism), — что-то из ее участников выступают в драке, кто-то за убийство «паркомана в бомже» сел в тюрьму, но продолжает борьбу и там училище «вербуй скунхедов».

**Наш корр.**  
(по материалам электронных газет)

## КОММЕНТАРИЙ ПСИХОЛОГА

Сергей Ениколов

кандидат психологических наук,  
Центр психического здоровья

Корни человеческой агрессии по отношению к тем, кого он считает неудобным, лежат в нашей животности. Чужой; не такой, как я, и потому потенциально опасен. Лучше бы его не было.

Это только с высоты цивилизации нам сейчас приходится нужные неслеские логические, словесные обоснования, почему представителя того или иного народа нужно ненавидеть. Но древние традиции обоснованные не требуют: чужой — значит, прибегающий.

Евреи как объект ненависти исторически всегда были очень удобны. Потому что евреи не ассимилировались, они всегда держались особняком. Впрочем, ненавидят не только евреев. Если не будет евреев, найдется кто-нибудь другой. Кого, казалось бы, ненавидеть русскому крестьянину Рязанской,

Вообще говоря, давно установлено, что ненависть к евреям, кавказцам, неграм и т.д. связана с низкой самооценкой себя как личности и своего народа. Именно низкая личностная и национальная самооценка порождает расизм. Фашизм — идея ущербных. Метод их бегства от самих себя.

Кстати говоря, психологические характеристики фашистов и коммунистов скожи. И те и другие агрессивны, нетерпимы, имеют низкую внутреннюю демократичность, склонны к пристрастиям, тяготеют к некой патриархальности, инфантильности. Но те политические силы, которые в нашей стране придумали выражение «краснокоричневые», совершили одну психологическую ошибку. Они хотели лишь указать этим определением на принципиальное тождество коммунистов и нацистов. И, в сущности, они были правы, однако вместо того, чтобы пробудить ненависть к коммунистам, они привели общество к более терпимому отношению к нацизму.

Потому что к коммунистам все уже привыкли и знали их. Кто такие коммунисты? А это мой дедушка, сосед и так далее. Белобровые, в сущности, люди. Значит, и фашисты также же белобровые. Люди с «фашистско-коммунистической» заявкой, люди такого вот «патриархально-жесткого» психотипа, абсолютно нетolerантные встречаются, между прочим, и среди демократов, и среди республиканцев, и экологов, и вегетарианцев, и непротивленцев злу насилием. Это свойство личности, а не идеологии. Наша исследованием, например, показывают, что подобных людей много среди православных неофитов. Неофиты вообще самые агрессивные и нетерпимые из разделющихся какую-либо теории. В том числе и неофиги националистические.

Если поговорить со скунхедами, например, обнаружишь, что в голове у них сущая окрошка. Каши — при полном отсутствии логики, внутренних связей...

Почему, например, шотландские патриоты только на словах выступают за отделение Шотландии от Великобритании, а на выборах голосуют только за умеренных лидеров? Да потому что жизнь в «переброшенней» Шотландии комфортна.